## ERRATA

FOR MR. MOFFAT'S PAPER ON "THE QUESTION OF THE VARIATION OF SPECIES."

Page 21, line 8 from top-for on the species read of.

y 22, " 7 "	bottom-for rectifying read modifying.
" 25, " 3 "	" —omit have.
")25, " I "	" for alone read alive.
"/ 26, " 2 "	"for ridiculous read pediculous.
· 26, · I ·	" for existed read exist.
" 28, " 16 "	top-after some insert means.
" 28, "11 "	bottom-for standing read steadily.
" 29, " 16 "	top-for begets read by its.
" 29, " 24 "	bottom-for naming read examining.
"/ 30, " I "	top-for and read an.
" 30, " 7 "	" for sight read slight.
" 30, " 10 "	" for get read be yet.
" 31, "13 "	bottom-for effecting read expecting.

The last line should be in quotation marks.

140